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1. Opening  
Welkom aan iedereen. 
 

2. Notulen 13 mei 2009. 
De notulen worden vastgesteld en mogen op website worden geplaatst. (actie Mireille) 
 

3. Vergaderdata mr schooljaar 2009/2010. 
- Maandag 5 oktober 2009  
- Woensdag 18 november 2009 
- Dinsdag 19 januari 2010 
- Woensdag 3 maart 2010 
- Woensdag 21 april 2010 
- Donderdag 3 juni 2010 
- Extra dinsdag 13 juli 2010 18.00 uur, aansluitend mr-etentje. 
-  

4. Schoolgids 2009/2010. 
Anja vraagt waarom er maar 1 contactpersoon preventie seksuele intimidatie op onze school 
aanwezig is, dit moeten er volgens haar 2 zijn. 
Pagina 10 toevoegen bij organisatie en instructie: aanbod. 
 

5. Jaarrekening 2008. 
Con geeft een toelichting op de jaarrekening. De jaarrekening sluit negatief door een forse donatie 
onderhoudsvoorziening.  
 

6. Bestuursverslag 2008. 
Ter kennisgeving, is reeds vastgesteld. 
 

7. Mededelingen van bestuur, directie, team en ouders (vast agendapunt) 
Bestuur: 
Wisselingen bij Stroomm-scholen inzake directeuren. 
De directeur van de Lispeltuut gaat naar de Bolster. De nwe. Kandidaat voor de Lispeltuut heeft 
afgezegd, waardoor de directeur van de Bolster tijdelijk naar de Lispeltuut zal gaan.  
De directeur van de Hasselbraam gaat per 01-11-2009 met zwangerschapsverlof. 
MT van Stroomm, er komt een competentie check voor het Openbaar onderwijs.  
De gemeente Zaltbommel, BOBoZ en Stroomm hebben de intentie uitgesproken om samen te gaan 
fuseren. Er zal een onderzoek hiervoor gaan plaatsvinden. Het betreft 4 openbare basisscholen die 
zich dan zullen aansluiten bij Stroomm. 
 

Medezeggenschapsraad O.B.S. De Kleine Beer 

 

Notulen dinsdag 7 juli 2009 

 
Aanwezig: Oudergeleding: Anja den Dekker, Mireille Jetten(notulist), Romy de Haan(voorzitter) 
                   Personeelsgeleding: Linda Vissers, Emmy vd Wielen 
Adviseur:  Con Smith 
Afwezig:    Heleen Nicolai 
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Directie: 
Er zijn veel problemen geweest rondom Ordina Open. In overleg met andere scholen binnen de 
gemeente en de leerplichtambtenaar binnen de gemeente St. Michielsgestel is besloten om geen 
toestemming te geven om kinderen in de gelegenheid te stellen om ballenjongen of – meisje tijdens 
Ordina Open te zijn. Er is dan ook door de leerplichtambtenaar gecontroleerd en bekeurd. Echter in 
de gemeente Den Bosch heeft de leerplichtambtenaar wel toestemming gegeven voor deelname 
aan Ordina Open. De OvJ heeft besloten dat er rechtsongelijkheid tussen Den Bosch en Gestel 
heeft plaatsgevonden en gaat dan ook niet over tot het innen van de boetes.  
Team:  

• De laatste bijeenkomst betreffende de kleutervernieuwing heeft plaatsgevonden. Er is een 
plan van aanpak gemaakt. 

• De vraag naar aanleiding van de kleutervernieuwing is of het GOVK nog bruikbaar is. Het 
team vind dat er nog steeds goede leerlijnen in staan, maar willen wel gaan bekijken of het 
GOVK anders gebruikt kan gaan worden. Door andere meetinstrumenten in te gaan zetten 
(bv. filmen) en met anderen hier dan over gaan overleggen.  

• Zij willen ook gaan bekijken hoe van de overgang van 2 -> 3 makkelijker gemaakt kan 
worden. 

• Verder willen wij kritisch gaan bekijken naar de hoeken binnen de kleuterklassen (rijk milieu), 
kunnen deze geminimaliseerd worden en meelopen met de actuele thema’s van dat 
moment. Er is ook een voorstel gedaan om andere scholen te gaan bekijken. Genoemd zijn 
de Uilenspiegel in Boekell en de Camelot in Uden.  

• Wij gaan de komende 3 schooljaren meedoen aan een onderzoek “Kind in Zicht”. Dit wordt 
uitgevoerd door de Radboud Universiteit Nijmegen. Er gaat onderzocht worden of de 
gedragsvragenlijst opnieuw geformuleerd moet worden.  Gedurende drie jaar gaan we 
meewerken aan het onderzoeken van een vragenlijst die positieve eigenschappen van 
kinderen meet. In het onderzoek wordt nagegaan of de vragenlijst geschikt is om 
eigenschappen van jonge kinderen (groep 1-4) vast te stellen en hoe deze zich ontwikkelen 
gedurende drie jaar. Omdat het onderzoek drie jaar duurt, betekent dit dat de kinderen die 
volgend jaar in groep 1-4 zitten drie jaar lang worden gevolgd. De kinderen worden gevolgd 
doordat de leerkracht  en de ouders eens per jaar een vragenlijst invult over de 
eigenschappen van de kinderen. De kinderen worden 1x per jaar door een onderzoeksteam 
geïnterviewd op school. Tussentijds vindt er een evaluatie plaats.  

• Planning projecten schooljaar 2009/2010 
- 7 oktober start de kinderboekenweek met als thema: Eten,drinken en snoepen 
- 12-10 t/m 22-10 Actie Goede Doelen thema Dierenambulance 
- Januari 2010 gaan de BHV’ers op school de Dag van de Veiligheid houden 
- 22-03 t/m 26-03 Project Wetenschap en Techniek 
- 19-04 t/m 23-04 Week van Sport en Gezondheid. Ism met het Jeroen Bosch ziekenhuis 

zullen er pakketten op niveau gebruikt gaan worden hoe het ziekenhuis werkt. Tevens zal er 
een rondleiding gegeven gaan worden in het Jeroen Bosch Ziekenhuis. 

- 30-05 t/m 04-06 Week van Verkeer 
Ouders: 
Anja is samen met Marie Louise naar de themaraad Zorgplan geweest, 14-07 vindt de laatste gmr-
vergadering op de Lichtstraat plaats. Tevens is daar dan een rondleiding ivm nieuwe school. 
Romy merkt op dat er nog steeds kinderen vragen om bij een vriendje/vriendinnetje te gaan eten, 
terwijl zij eigenlijk op school behoren over te blijven. Nogmaals in de schoolkrant ouders hierover 
informeren dat dit niet de bedoeling is.  
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Mireille vraagt Con hoeveel ouderbijdrage er dit schooljaar ontvangen is. Dit is tot een historisch 
dieptepunt gedaald, maar 50 % van de ouderbijdrage is ontvangen. Hoe kunnen wij dit gaan 
verbeteren en wat zijn daarin de mogelijkheden? Komend schooljaar op terugkomen. 
 
 

8. Rondvraag. 
Geen vragen. 
 
De rondvraag wordt benut door Romy om zowel Anja als Emmy te bedanken voor hun inzet de 
afgelopen jaren. Wij zullen hen zeker gaan missen.  
Emmy wordt binnen de mr opgevolgd door Maaike Sparidans en Anja zal volgend schooljaar 
opgevolgd gaan worden door een nieuwe ouder binnen onze school Sophie Timmermans. 
 

9. Sluiting. 
Romy sluit om 19.00 uur de vergadering en dankt eenieder voor zijn bijdrage en aanwezigheid. 
 
 
 

Actielijst 
Wie Wat 

  
Heleen & Linda Archief opruimen  
Mireille Notulen op site laten plaatsen 

  
  

 
Agendapunten volgende vergaderingen 

 

• Ingekomen/uitgaande post  

• Bereiken achterban oudergeleding MR, maar ook brieven die mee naar huis gaan 
digitaliseren??? (per mail) 

• Voortgang zelfsturend onderwijs (vast agendapunt) 

• Gemeenschappelijke mr (vast agendapunt) 

• Lidmaatschap VOO 

• Mr reglement opnieuw opstellen 
 

 
 


